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令和３年度 第４回教育研究評議会議事要旨 

  日 時 令和３年７月１４日（水） １３時３０分～１４時５０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

山根副学長，後藤副学長，松浦副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，小玉，山中， 

三島の各評議員 

陪 席 者 田中監事，大野学長室副室長，藤村学長顧問 

議事要旨の確認 

令和３年度第３回（６月９日開催）の議事要旨を承認した。 

議  題 

１．「鳥取大学ビジョン２０３０」の策定 

「鳥取大学ビジョン２０３０」について，策定の過程における部局等の意見及び修正点

を中心に資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

２．第４期中期目標・中期計画(素案)の提出 

 ７月末までに文部科学省へ提出する第４期中期目標・中期計画の素案について，資料に

基づき説明の後，意見交換を行った。 

本会議における意見及び検討中の事項等を整理し，内容を修正することとして承認した。 

３．米子ガスとの包括連携協定 

米子ガスとの組織的な産学連携に係る包括連携協定を締結することについて，資料に基

づき説明の後，審議し承認した。 

４．学長管理定数を使用した組織体制（教育支援・国際交流推進機構） 

教員配置検討委員会の審議結果に基づき，学長管理定数を使用した教育支援・国際交流

推進機構の組織体制について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

報  告 

１．第３期中期目標期間（４年目終了時）に係る業務の実績に関する評価結果 

 国立大学法人評価委員会から通知された第３期中期目標期間（４年目終了時）に係る 

業務の実績に関する評価結果について，資料に基づき報告があった。 

２．令和４年度大学入学者選抜試験の日程見直し 

令和４年度大学入学者選抜試験の日程を一部変更した旨，資料に基づき報告があった。 

３．令和２年度決算 

６月末に文部科学省に提出した令和２年度決算に係る貸借対照表及び損益計算書の 

概要並びに当期総利益の主な発生要因の内訳等について，資料に基づき報告があった。 
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４．令和３年度学長裁量経費の採択 

令和３年度学長裁量経費について，大学改革推進経費２８件及び教育・研究推進経費 

１０８件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和４年度国立大学法人運営費交付金の重点支援等に係る概算要求の方向性 

文部科学省から通知された令和４年度国立大学法人運営費交付金の重点支援等に係る

概算要求の方向性について，資料に基づき報告があった。 

 

６．その他 

①次回開催予定   

    次回の定例開催日は９月８日（水）である旨，説明があった。 


